



Prodej - Domy a vily

číslo zakázky: 0255

Prodej rodinného domu, 135 m², Košetice

Nad Kachlířkou, Košetice



7 495 000 Kč
za nemovitost



Vyřizuje

Marek Škrleta

Tel.: 777 430 374

GSM: 776096607

E-mail:

mskrleta@visionreality.cz

Poloha objektu:	v bloku	Druh objektu:	cihlová
Stav objektu:	velmi dobrý	Počet podlaží v objektu:	2
Typ domu:	patrový	Zastavěná plocha:	114 m ²
Užitná plocha:	135 m ²	Plocha parcely:	727 m ²
Plocha zahrady:	613 m ²	Umístění objektu:	klidná část obce
Doprava:	silnice; autobus	Komunikace:	asfaltová
Elektřina:	Elektro - 230 V	Voda:	Místní zdroj vody
Odpad:	Kanalizace	Energetická náročnost:	E - Nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Nabízíme k prodeji rodinný dům v klidné části obce Košetice, okres Pelhřimov, v ulici Nad Kachlířkou.

Jedná se o cihlový dům se dvěma nadzemními a jedním podzemním podlažím, který poskytuje dostatek prostoru pro pohodlné rodinné bydlení.

V přízemí se nachází kuchyně s jídelnou a obývacím pokojem, ze kterého je vstup na terasu a zahradu. Dále je zde koupelna a vstupní chodba.

V patře se nachází čtyři samostatné pokoje a druhá koupelna, což zajišťuje komfortní zázemí i pro početnější rodinu.

Dům je kvalitně zateplený, nabízí nízké náklady na vytápění a je ve výborném technickém stavu. Je připraven k okamžitému nastěhování bez nutnosti dalších investic.

Zastavěná plocha činí 114 m², užitná plocha přibližně 135 m² a celková plocha pozemku je 727 m².

Pozemek kolem domu nabízí dostatek prostoru pro zahradu, venkovní posezení či dětské hřiště.

Obec Košetice patří mezi vyhledávané a klidné lokality s výbornou dopravní dostupností do Pelhřimova, Humpolce i na dálnici D1, což zajišťuje pohodlné spojení s okolními městy.

V obci se nachází škola, školka, obchod i další občanská vybavenost, které zajišťují veškerý komfort a pohodlné bydlení pro rodiny s dětmi.

Tento dům je ideální volbou pro ty, kteří hledají prostorné a klidné bydlení v příjemném venkovském prostředí, přitom s dobrou dostupností města.

V případě zájmu o více informací nebo osobní prohlídku nás neváhejte kontaktovat.